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Zpravodajství

    Vážení čtenáři,
dnes něco málo 
o městských par-
cích, zejména o 
blížící se revita-
lizaci Steidlova 
parku. V nedávné 
době byly zásad-
ně upraveny dva 

parky - v Hruškově ulici a park Přího-
dův. V letošním roce nás čeká Steidlův 
park, zároveň probíhá příprava úprav 
lesoparku Škarman a na dveře klepe 
příprava kompletní rekonstrukce Ha-
nova parku, což bude akce, s ohledem 
na velikost parku, nejnáročnější.
 Pokud jde o Steidlův park, počítá se 
s odstraněním nevhodných dřevin ze 
středověkého valu na severní straně 
parku, plocha valu bude zatravněna 
a  osázena vhodnými keři a květinami. 
Lípy v centrální travnaté ploše budou 
pochopitelně zachovány a bude jim i 
nadále věnována zvýšená péče tak, 
jak tomu bylo dosud. 
 U pomníku budou (po odstranění sou-
časné výsadby) nově vysazeny růže    
v barvě květů červené a bílé.
 Úpravy se dotknou i prostor u klášter-
ní zdi, kde budou vybudovány smíšené 
trvalkové záhony s větším množstvím 
různých druhů květin.
 Zásadní rekonstrukcí projdou chodní-
ky, nově budou jednak dlážděné, jed-
nak mlatové, nové budou i lavičky a 
odpadkové koše. Součástí revitalizace 
bude i svedení dešťových vod ze stře-
chy budovy budoucí strážnice měst-
ské policie na pozemek parku (princip 
dešťové zahrady - pomocí drenážního 
systému bude voda zachycována na 
záhonech). Tolik, pokud jde o nejzá-
sadnější změny a úpravy.
 V době příprav na revitalizaci byla na 
severním valu provedena archeologic-
ká sonda, výsledky výzkumu budou 
prezentovány na informační tabuli. Bo-
hužel se nepodařilo, vzhledem k nega-
tivnímu stanovisku majitele pozemku, 
propojit Steidlův park s klášterní zahra-
dou, která by tak byla zpřístupněna ve-
řejnosti. Snad se tento projekt podaří 
uskutečnit někdy v budoucnosti.

    S přáním pevného zdraví
                                     Zdeněk Novák, 
                                     starosta města  

SLOVO STAROSTY U zimního stadionu by měla 
vzniknout tři nová sportoviště
 Dětské hřiště, tréninkové hřiště a ska-
tepark. Tato tři sportoviště by měla vy-
růst u domažlického zimního stadionu. 
Rada města zadala vypracování studie 
na dostavbu sportovního areálu v této 
lokalitě.
 ,,V bezprostřední blízkosti zimního sta-
dionu by měly vzniknout tři areály," po-
tvrzuje starosta Zdeněk Novák. Prvním 
z nich bude dětské hřiště s herními prv-
ky pro nejmenší děti.
 ,,Dalším pak tréninkové hřiště, které 
funkčně doplní zimní stadion. Využívat 
ho budou například hokejisté při letní 

přípravě," nastiňuje záměry domažlický 
starosta. Třetí zamýšleným sportoviš-
těm bude skatepark, který by měl vyho-
vovat všem podmínkám a certifikátům. 
,,Chceme, aby vzniklo moderní bezpeč-
né hřiště," doplnil Novák.
 Součástí úprav bude i rozšíření kapaci-
ty parkoviště. 
 Nová sportoviště vzniknou v lokalitě, 
kde už nyní žije mnoho mladých rodin     
s dětmi. V budoucnu by k nim měly přibýt 
další v plánovaných bytových domech 
na místě bývalého vojenského seřadiš-
tě.                                                  (job)

Tibetská vlajka na radnici připomene 
povstání proti čínské okupaci

 63. výročí povstání Tibeťanů proti čín-
ské okupaci si 10. března připomenou 
vyvěšením tibetské vlajky stovky radnic            
v Česku. Domažlice budou mezi nimi, 
tento akt schválili radní na svém únoro-
vém jednání. Tibetská vlajka se v oknech 
domažlické radnice pravidelně objevuje 
zhruba 18 let.
 ,,Podpora svobody nejen Tibeťanů, ale 
všech národů na světě trvá v Domažlicích 
už po pět funkčních období rady města," 
připomněl místostarosta Stanislav Antoš.
 Akce vznikla v západní Evropě v druhé 
polovině 90. let. V posledních letech se 
do vyvěšování tibetské vlajky v Česku za-

pojuje více než 700 radnic, objevují se i v 
oknech školských institucí, poprvé ji loni  
vyvěsil na Valdštejnském paláci i Senát 
Parlamentu ČR.                                 (job)
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l Individuální dotaci Diecézní charitě Pl-
zeň ve výši 160 tisíc korun, která je ur-
čena na zajištění poskytování sociálních 
služeb v Komunitním centru Domažlice, 
schválili na svém lednovém zasedání do-
mažličtí zastupitelé.
Rovněž schválili kronikářský zápis za rok 
2020.
l Přeložení kabelu vysokého napětí           
v místě bývalého vojenského seřadiště       
v Petrovické ulici (areál bývalých kasá-
ren) kvůli přípravě parkovacích míst je 
dalším dílčím krokem úprav v této lokali-
tě, kde se v budoucnu počítá s výstavbou 
bytových domů.
Přeložku distribučního zařízení určeného 
k dodávce elektrické energie zajistí spo-
lečnost ČEZ Distribuce, a. s. Rada města 
na svém jednání schválila s touto společ-
ností smlouvu.
,,Malá část byla realizována v souvislosti 
s výstavbou nové mateřské školy. Vznik-
lo u ní dvojnásobek parkovacích míst, 
než by k ní bylo potřeba, druhá polovina 
náleží už k lokalitě, kde se počítá s vý-
stavbou bytových domů. Abychom mohli 
dále pokračovat, je nutné přeložit kabel, 
neboť ten nesmí ležet pod parkovacími 
místy, musí být pod vozovkou nebo ideál-
ně v zeleném pásu, což je tento případ," 
vysvětlil místostarosta Stanislav Antoš.
l Zastupitelé schválili záměr prodat dle 
Zásad k prodeji volných bytů a nebyto-
vých prostor v majetku města Domažlice 
jednotku č. 162/8 - byt nacházející se       
v budově v ulici Kosmonautů v Domaž-
licích, s tím, že minimální kupní cena je 
stanovena ve výši 1.517.050 Kč, s termí-
nem pro podávání nabídek do 31. března 
2022.                                               (job)                                                            

Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

KRÁTCE:

Branka a její okolí výrazně 
prokoukne

 Hned tři výrazné investiční akce se chys-
tají v Brance a jejím nejbližším okolí. Chod-
ci budou například chodit po nové lávce. 
Ta bude mít betonový podklad, na kterém 
bude umístěno dřevěné zábradlí.
 ,,Do jednoho balíku bychom chtěli spojit tři 
akce. V rámci jedné etapy bychom chtěli 
pořídit bezpečnostní osvětlení přechodu 
v Havlíčkově ulici, vybudovat novou lávku 
a provést nezbytnou rekonstrukci vnějšku 
Branky. Šlo by tedy o opravu fasády, reno-
vaci oken a opravu průjezdu. V této etapě 
nedojde na rekonstrukci uvnitř, ale chce-
me aby naše výrazná historická památka 

Branka působila reprezentativně," shrnul 
domažlický starosta Zdeněk Novák.
 S instalací nové lávky je spojena nutnost 
přeložky řady sítí, rada města proto zada-
la zakázku na vypracování projektové do-
kumentace k bezpečnostnímu osvětlení 
přechodu pro chodce. Připraví ji společnost 
Eltodo za 113 tisíc korun včetně DPH.
 ,,Vypadá to, že bychom tuto stavební akci 
mohli v letošním roce zahájit," odhaduje 
starosta.                                                 (job)
 Na snímku na titulní straně: Pracovníci 
DTS pokáceli strom na místě, kde bude 
položena nová lávka.    

Město přispěje na opravu 
střechy klášterního kostela

 Domažličtí radní vzali na vědomí žádost 
České provincie řádu sv. Augustina, která 
v Domažlicích vlastní klášter s kostelem 
Nanebevzetí Panny Marie, o příspěvek 
na opravu střechy klášterního kostela. 
Uložili finančnímu odboru vložit částku 
200 tisíc Kč do rozpočtu města jako indi-
viduální dotaci.
 Domažlice mají s augustiniány uzavře-
nou smlouvu o pronájmu části konventu, 
která byla uzavřena na 30 let. V prosto-
rách kláštera má své zázemí Základní 
umělecká škola Jindřicha Jindřicha. Měs-
to je zmíněnou smlouvou zavázáno za 30 
let utratit 10 milionů korun na opravách 
objektu se souhlasem jeho majitele. 
 ,,V roce 2021 byla takto opravena fasá-
da na severní straně objektu. V letošním 
roce by se měla za zahruba 1 milion ko-

run opravit západní strana," připomněl 
místostarosta Stanislav Antoš. Z celkové 
smluvní částky ještě nebyla vyčerpána 
ani polovina, z doby nájmu přitom uplynu-
ly již dvě třetiny.
 Město na opravu církevních staveb na 
náměstí přispívá dlouhodobě. Každoroč-
ně městské peníze pomáhají při rekon-
strukci kostela Narození Panny Marie, 
který patří domažlické farnosti. Oprave-
ny jsou již věž, střecha, zpevněna byla 
statika objektu, nově jsou zrestaurovány 
fresky v kostele. ,,Je to obrovský pokrok. 
Naposledy mohli lidé interiér kostela v ta-
kovém stavu vidět před 250 lety," zmínil 
místostarosta Antoš. Na opravy farního 
kostela přichází finance ze tří zdrojů - jde 
o příspěvky města, ministerstva kultury a 
věřících.                                            (job)

Setkání se starostou města si 
občané mohou objednat na tel. čísle 

379 719 141 nebo 379 719 146. 
Pravidelné zasedání zastupitelstva 

města se v koná 
ve středu 30. března 2022

od 16 hodin v malém sále MKS.
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Čerchov: Územní studie počítá s horskou 
chatou, s objektem nynějšího bistra ne

 Na vrcholu Čerchova byly v loňském 
roce zlikvidovány nepoužívané staré ar-
mádní budovy, zbyla nejzachovalejší
z nich - bývalá rota. Z ní vznikne horská 
chata. Sousední bistro by mělo v budouc-
nu podle územní studie zanikne.
 Podrobnosti k aktuální situaci v areálu 
na Čerchově byly tématem tiskové konfe-
rence na domažlické radnici, kde mj. také 
zaznělo, že po roce 1989  orgány ochrany 
přírody odmítaly, aby se vrchol Čerchova 
stal centrem masové turistiky.  
 ,,V roce 1992 okresní úřad rozhodl, že 
žádná komerční turistika na Čerchově 
provozována nebude. Cestovní ruch byl 
odmítán, přísná regulace povolila nejpr-
ve přístup pro pěší, pak pro kola, provoz 
Kurzovy věže a později i sezonní auto-
bus," připomněl Libor Picka, předseda 
Svazku Domažlicko.
 Až intenzívním dlouhodobým vyjedná-
váním se Správou CHKO Český les se 
podařilo vrchol Čerchova prosadit jakožto 
turistickou lokalitu, ovšem s přísnými pod-
mínkami a omezeními (například, že ob-
jekty na Čerchově mohou vlastnit pouze 
právnické osoby, což má být určitou zá-
rukou toho, že budou plněny požadavky 
orgánů ochrany přírody).
 ,,V roce 2019 byla schválena Územní 
studie – rozvojová studie pro vrchol Čer-
chova, Malinovou horu a Sádek, která je 
závazná a byla zpracována v koordinaci  
s Odborem výstavby a územního pláno-
vání Městského úřadu Domažlice. Na 
zpracování studie po celou dobu důklad-
ně dohlížela také Správa CHKO Český 

les, aby nevznikly rozpory s dlouhodobou 
koncepcí CHKO," pokračoval Picka.
 ,,Studie byla součástí většího přeshranič-
ního projektu spolufinancovaného Evrop-
skou unií. Podílelo se na ní město Furth 
im Wald a za českou stranu svazek obcí 
Domažlicko. Z 53 obcí Svazku Domažlic-
ko se na projektu přímo – tedy realizačně 
i finančně – podílelo devět z nich - Pec, 
Újezd, Domažlice, Trhanov, Chodov, Díly, 
Česká Kubice, Postřekov a Klenčí pod 
Čerchovem," doplnil Picka.
 Obce mohly studii také průběžně připo-
mínkovat.  Jedním z hlavních opatření za-
kotvených ve studii pro vrchol Čerchova 
byly plánované demolice starých vojen-
ských objektů, které současně představo-
valy ekologickou zátěž. Původně měly být 
na Čerchově odstraněny všechny staré 
objekty, ponechány měly být pouze obě 
věže. 
 Během zpracování studie bylo následně 
připuštěno, že se ponechá ještě relativně 
zachovalá budova roty – a ta se v bu-

doucnu zrekonstruuje. Všechny budovy 
určené k demolici – s výjimkou současné-
ho bistra – v době přípravy demolic byly 
již majetkem ve správě Agentury ochrany 
přírody a krajiny ČR. Bistro bylo majet-
kem Městyse Klenčí pod Čerchovem a na 
přání městysu bylo ve studii stanoveno, 
že demolici tohoto objektu městys zajistí 
až po rekonstrukci objektu bývalé roty. 
 ,,Zastupitelé chtěli ponechat stávající 
zázemí pro turisty, než bude rota zrekon-
struována," uvedl klenečský starosta Jan 
Bozěch.
 Na základě dřívějších dohod mezi Sprá-
vou CHKO Český les a městem Domažli-
ce následně mohlo město získat dotační 
prostředky na demolice starých vojen-
ských objektů. Klenčí ale mezitím prodalo 
objekt fyzické osobě, která v okamžiku 
koupě věděla, že stavba je určena k de-
molici (odkaz na studii je součástí kupní 
smlouvy stejně jako informace, že objekt 
není napojen na elektřinu, vodovod a ka-
nalizaci). Tím došlo k narušení původních 
garancí, že majetek na vrcholu Čerchova 
zůstane pouze ve vlastnictví právnických 
osob. Právě z těchto důvodů nelze při-
pustit provoz dalšího komerčního objektu 
na vrcholu Čerchova. Navíc v dlouhodobé 
koncepci Správa CHKO Český les umož-
ňuje provoz pouze dvou komerčních ob-
jektů na vrcholu Čerchova – tj. počítá se 
s provozem občerstvení u Kurzovy věže, 
která stojí v místě původní Pasovského 
chýše a s rekonstruovanou rotou. 
 Na její přebudování již bylo vydáno sta-
vební povolení.                                 (job)

Chystá se renovace hřiště s umělým povrchem
 Rada města schválila zadávací doku-
mentaci k veřejné zakázce na rekonstruk-
ci fotbalového hřiště s umělým povrchem 
ve sportovním areálu na Střelnici. 
 Na renovaci by Domažlice měly získat 
výraznou dotaci. ,,Předpokládaná výše 
nákladů je 7 milionů korun," vyčíslil do-
mažlický starosta Zdeněk Novák s tím, že 
reálná výše dotace by se měla pohybovat 
okolo 5,3 milionu korun. 
 Město Domažlice má podanou žádost o 
tuto dotaci u Národní sportovní agentury. 
Podmínkou pro to, aby donátor vydal roz-
hodnutí o poskytnutí dotace je, aby měs-
to ukončilo veřejnou zakázku a uzavřelo        
s vítězem smlouvu o dílo. 
 ,,V nejbližší době by mělo výběrové ří-
zení proběhnout a tím splníme všechny 
podmínky k tomu, aby nám byla zmíněná 
dotace poskytnuta," uzavřel domažlický 
starosta.                                               (job)
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Sládci loni uvařili 127 várek piva
 Městský pivovar Domažlice, který pro-
vozuji Domažlické městské lesy spol. 
s.r.o., svým zákazníkům nabídl v loň-
ském roce 11 druhů piv. ,,Představili 
jsme některé novinky - Kopřivové pivo, 
Two Rivers american pale ale a Výroční 
ležák. Právě ten si všichni moc chváli-

li," konstatovala Jana Müllerová, vrchní 
sládek domažlického pivovaru.
 ,,Po celý rok nás provázela neustálá 
epidemiologická opatření, která jsme 
museli dodržovat. Až do konce května 
loňského roku byla možnost prodeje jen 
přes Žíznivý vokýnko. Pivnici jsme ote-

vřeli až v červnu, přibyla do ní televize 
na sportovní přenosy," popisuje Mülle-
rová. 
 A jaké mají pivovarníci plány pro letoš-
ní sezonu? ,,Uvaříme určitě opět Ko-
přivovou 12°, v plánu máme i pivo ze 
smrkových výhonků - speciální edici pro 
Domažlické městské lesy spol. s.r.o. a 
letos snad už konečně uvaříme pšenič-
né pivo, které se dříve v Domažlicích 
vyrábělo pod názvem Prior," prozradila 
Müllerová.                                     (job)
V roce 2021 Městský pivovar Domaž-
lice vyprodukoval 127 várek piva:
60x Domažlická 12° - světlý ležák 
29x Domažlická 10° - světlé výčepní 
15x Čerchov 11° - světlý ležák
7x   Ponocný 13° - polotmavé silné 
4x   hIPA 14° - India pale ale 
3x   Kopřivová 12° - ochucený ležák
3x   Čakan 11° - tmavý ležák 
2x   hALE 8° - summer ale
2x   Two Rivers 11° - american pale ale 
1x   Domažlická Doppel 18° - tmavé 
1x  Výroční ležák 12°- světlý ležák 1341

Nové tůně na Týnském předměstí 
pomohou zadržet velkou vodu

 K závěru se dostávají stavební práce na 
Týnském předměstí (louka pod rybníkem 
Tři vrby), kde vznikla další část protipo-
vodňových opatření. Stavbaři tam postavili 
dvě poměrně velké tůně. 
 Jsou součástí dokončované protipovod-
ňové hráze na potoku tekoucím od rybníka 
Tři vrby přes domažlický Hanův park. Po-
mohou zadržet vodu, výpustní trubka pak 
v případě povodní pustí jen určité množ-
ství vody, která poté pokračuje ve vodoteči 
za areálem silničářů do Hanova parku, kde 

se větví. Hlavní část napájí dva rybníčky 
v parku a mizí v potrubí, které ústí do Zub-
řiny u mostu v ulici Elišky Krásnohorské (u 
tenisových kurtů).
 V budoucnu v rámci pozemkových úprav 
tudy povede stezka. ,,Tato oblast má rekre-
ační charakter. Na jaře vzejde tráva a celý 
prostor se zazelená. Tůně se také kořeno-
vým systémem zpevní. Bude to hezký po-
hled pro ty, kteří sem chodí na vycházky, 
pro pejskaře a další," zmiňuje místostaros-
ta Stanislav Antoš.

 

Tato stavba navazuje na předchozí sérii 
protipovodňových opatření na území měs-
ta Domažlice. Zároveň předznamenává 
celkovou rekonstrukci Hanova parku. 
 V minulosti se totiž několikrát stalo, že vel-
ká voda značně poškodila potůček, který 
jím protéká, cesty a jednou částečně pro-
trhla hráz horního rybníka. Tehdy se voda 
valila ven z parku a zaplavila ulice U Ne-
mocnice a Komenského. Teď zůstane 
průtok stabilní, případně v suchém období 
nižší.
 ,,Připravuje se zadání projektové doku-
mentace na revitalizaci Hanova parku," 
potvrdil Antoš s tím, že její součástí bude 
i odbahnění obou rybníčků.                (job)

Provedená protipovodňová opatření 
v Domažlicích a okolí:
* Zkapacitnění Zubřiny (+ rozšíření mostu
  v ulici npor. Bartoška)
* Odbahnění Jezera
* Odbahnění rybníků Zelenov, Radošov,  
  Strakov
* Obnova  retenčního rybníka v oblasti  
  Zelenovských rybníků
* Poldr v lokalitě Na Bábě
* Zmeandrování Petrovického potoka
* Tři hráze na bývalém vojenském cvičišti 
* Hrázky ve Vavřinecké rokli
* Poldr mezi Havlovicemi a Újezdem                
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Turistické akce v březnu
 Klub českých turistů – 
odbor Domažlice připravil 
pro širokou veřejnost tyto 
turistické akce.
Sobota 5. 3.
Turistická vycházka. 
Odjezd z autobusového 
nádraží v Poděbrado-
vě ulici v 10.00 hodin do 
Kdyně. Trasa: Kdyně, 
Podzámčí, Příkopy, Nový 
Herštejn, Kdyně (11 km). Vede P. Ma-
tějka.
Sobota 12. 3.
Turistická vycházka. 
Odjezd z autobusového nádraží v 
Poděbradově ulici v 10.15 hodin. do 
Jeníkovic rozcestí. Trasa: Jeníkovice 
rozcestí, Mrchojedy, Výrov, Nahošice, 
Milavče (9 km). Vede A. Léblová.

Sobota 19. 3.
Účast na pochodu Plzeňská šlapka. 
Odjezd z nádraží ČD v 8.01 hodin do 
Plzně. Start v Plzni Bolevci, na koneč-
né tramvaje č. 1. do 10 hodin. Trasy 9, 

17, 24, 32 km. Informa-
ce: J. Sýkora, tel. 739 
043 827.

Sobota 26. 3.
Turistická vycházka. 
Odjezd z autobusové-
ho nádraží v Poděbra-
dově ulici v 10.00 hodin 
do Nové Vísky. Trasa: 
Nová Víska, Dlažov, 

rozhledna Svatá Markéta, Dobrá Voda, 
Pocinovice (8 km). Vede M. Ryšánek.

Připravujeme:
Sobota 2. 4. 
Odemykání České studánky, ukon-
čení u Zelené chýše. Informace P. Ma-
tějka, tel. 724 088 949.
Sobota 9. 4. 
Účast na Jarním setkání turistů Pl-
zeňského kraje u rozhledny Chlum 
při příležitosti 40. výročí založení od-
boru KČT Plzeň Bolevec. Dostředné 
setkání od 9 do 16 hodin. Informace J. 
Sýkora, tel.: 739 043 827.                    (kčt)

Český červe-
ný kříž Domažlice 
s Transfúzní stanicí 
v Klatovech uskuteč-
ní odběry krve v úterý 
22. března. Odběr se 
bude konat ve Střed-
ní zdravotnické škole Domažlice na 
Chodském náměstí od 14:00 do 16:30 
hodin. K odběru potřebujete kartičku 
zdravotní pojišťovny a legitimaci dár-
ce krve. Dárci mohou dávat krev 4x do 
roka - minimální doba mezi odběry jsou 
tři měsíce.   (ččk)

Odběry krve od dárců 
v úterý 22. března

Výbor základní organizace Českého za-
hrádkářského svazu Domažlice zve své 
členy na výroční členskou schůzi, která se 
bude v pondělí 14. března 2022 od 18:00 
hodin v zasedací místnosti ZO ČZS v Ko-
menského ulici.
                       Výbor ZO ČZS Domažlice

Zahrádkáři 
informují

Městská knihovna 
informuje

Školení Nebojte se 
internetu a PC 
v úterý 8. března 
2022 
Samostatné tříhodi-
nové školení je ur-
čeno začátečníkům i 
mírně pokročilým.
Začátek v 8:00 hodin 
v oddělení pro dospělé MěKBN Domažli-
ce. Závazné přihlášky na tel. 607 243 589, 
775 232 086 nebo osobně v knihovně.

Noc s Andersenem
Městská knihovna Boženy Němcové Do-
mažlice pořádá v pátek 1. dubna 2022 
Noc s Andersenem.
Již 22. ročník mezinárodní akce knihoven 
na podporu dětského čtenářství, při níž 
děti přenocují v knihovně u příležitosti vý-
ročí narození dánského pohádkáře H. Ch. 
Andersena začíná v 17 hodin. 
Děti se mohou těšit na tematické hry, tvoři-
vý program, čtení a tajnou výpravu. Přeno-
cování v knihovně je určené pro registro-
vané čtenáře dětského oddělení ve věku 
10 – 13 let.
Podrobné informace a podmínky přihláše-
ní najdete na webu knihovny a v Oddělení 
pro děti a mládež MěKBN.

Příměstský tábor v knihovně 
Městská knihovna Boženy Němcové Do-
mažlice pořádá v termínu 18. – 22. červen-
ce 2022 Příměstský tábor v knihovně. 
Tábor je určen pro děti a mládež od 7 let 
(po ukončení 1. třídy ZŠ) do 15 let. 
Děti čeká nabitý program plný zábavy, her 
a soutěží. Nebudou chybět různé sportov-
ní aktivity a procházky po blízkém okolí. 
Součástí bude i tvořivá dílna. 
Přihlášky a další organizační podrobnos-
ti jsou k dispozici v MěKBN a na webu 
knihovny.                   Bc. Lenka Schirová

V sobotu dne 19.3. 2022 se od 9:00 ho-
din v jídelně gymnázia J.Š. Baara v Do-
mažlicích koná výroční (volební) členská 
schůze.
Upozorňujeme na nutnost dodržení v této 
době platných hygienických opatření.
                                                           (črs)

Upozornění pro 
členy MO ČRS
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2.
středa 20.00

český dokument | 120 Kč | 91 min.

Jizerské hory
3.

čtvrtek 20.00
dokument | Česko | Slovensko | Kanada | 120 Kč | 118 min.

Identita ES

4.
pátek

17.00
akční | drama | krimi | dabing | 130 Kč | 175 min. | 12+

The Batman

20.00

komedie | Slovensko | Česko | 130 Kč | 113 min.

V létě ti řeknu, 
jak se mám

5.
sobota

17.00
akční | dobrodružný | titulky | 100 Kč | 135 min. | 12+

Kingsman: První mise
20.00

akční | drama | krimi | dabing | 130 Kč | 175 min. | 12+

The Batman

6.
neděle

14.00
animovaný | muzikál | komedie | dabing | 120 Kč | 110 min.

Zpívej 2
17.00

akční | dobrodružný | dabing | 130 Kč | 115 min.

Uncharted
20.00

komedie | dabing | 120 Kč | 82 min. | 12+

Super-Blb

9.
středa 20.00

drama | Česko | Slovenko | Francie | 120 Kč | 90 min.

Zpráva o záchraně 
mrtvého

10.
čtvrtek 20.00

krimi | drama | mysteriózní | titulky | 120 Kč | 135 min. | 15+

Smrt na Nilu

11.
pátek

17.00
akční | drama | krimi | dabing | 130 Kč | 175 min | 12+

The Batman

20.00
česká komedie | 140 Kč | 99 min. | 12+

Betlémské světlo

12.
sobota

17.00
akční | dobrodružný | dabing | 130 Kč | 115 min.

Uncharted
20.00

česká komedie | 140 Kč | 99 min. | 12+

Betlémské světlo

13.
neděle

14.00
animovaný | rodinný | dabing | 100 Kč 

Moje krásná příšerka

17.00

česká pohádka | 120 Kč | 100 min.

Tajemství 
staré bambitky 2

20.00
česká komedie | 130 Kč | 102 min. | 12+

Srdce na dlani
16.

středa 20.00
český dokument | 120 Kč | 91 min.

Identita ES
17.

čtvrtek 20.00
česká komedie | 130 Kč | 103 min. | 12+

Mimořádná událost

18.
pátek

17.00
akční | dobrodružný | sci-fi | dabing | 100 Kč | 148 min. | 12+

Spider-Man: Bez domova

20.00
česká komedie | 140 Kč | 99 min. | 12+

Betlémské světlo

19.
sobota

17.00
animovaný | dobrodružný | komedie |  dabing | 130/110 Kč | 100 min.

Proměna
20.00

akční | drama | krimi | dabing | 130 kč | 175 min. | 12+

The Batman

20.
neděle

14.00
animovaný | dobrodružný | komedie |  dabing | 130/110 Kč | 100 min.

Proměna
17.00

česká komedie | 140 Kč | 99 min. | 12+

Betlémské světlo
20.00

akční | drama | thriller | titulky | 140 Kč | 135 min. | 15+

Ambulance
23.

středa 20.00
česká komedie | 140 Kč | 99 min. | 12+

Betlémské světlo
24.

čtvrtek 20.00
české drama | 120 Kč 

Poslední závod

25.
pátek

17.00
akční | komedie | romantický | titulky | 140 Kč | 110 min. | 12+

Ztracené město

20.00
akční | drama | thriller | titulky | 140 Kč | 135 min. | 15+

Ambulance

26.
sobota

17.00
animovaný | rodinný | komedie | 120 Kč | 103 min.

Příšerákovi 2
20.00

česká komedie | 140 Kč | 99 min. | 12+

Betlémské světlo

27.
neděle

14.00
animovaný | rodinný | komedie | 120 Kč | 103 min.

Příšerákovi 2
17.00

akční | komedie | romantický | titulky | 140 Kč | 110 min. | 12+

Ztracené město
20.00

české drama | 120 Kč

Poslední závod
30.

středa 19.00

Cestovatelská přednáška Jakuba Greschla

AMERICKÝ SEN 
Cesta je motivace a nic není nemožné !

31.
čtvrtek 20.00

akční | horor | sci-fi | thriller | dabing | 130 Kč | 108 min. | 12+

Morbius

1. 4
pátek

17.00
akční | drama | thriller | titulky | 140 Kč | 135 min.| 15+

Ambulance
20.00

hořká česká komedie  | 140 Kč | 95 min. | 12+

Známí neznámí

2. 4
sobota

17.00
akční / dobrodružný | komedie | rodinný | 140 kč | 110 min.

Ježek Sonic 2
20.00

hořká česká komedie  | 140 Kč | 95 min. | 12+

Známí neznámí

3. 4
neděle

14.00

česká pohádka | 120 Kč | 100 min.

Tajemství 
staré bambitky 2

17.00
akční | horor | sci-fi | thriller | dabing | 130 Kč | 108 min. | 12+

Morbius
20.00

české drama | 120 Kč

Poslední závod
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POZOR, EPIDEMIOLOGICKÁ OPATŘENÍ!!!
Až do úplného rozvolnění všech vládních opatření bude vstup na veškeré akce MKS podmíněn dodržením aktuálně plat-
ných epidemiology nařízených opatření. Momentálně platí pouze povinnost použít k ochraně dýchacích cest respirátor. 
Pro konkrétní informace prosím sledujte webové stránky Ministerstva zdravotnictví ČR.

Koncerty vážné hudby v MKS
Pokud jste milovníky klasické hudby, jste si jistě  

vědomi toho, že se nic nevyrovná zážitku z živého koncertu.  
Atmosféru živého koncertu a bezprostřední kontakt  
s vystupujícími umělci nelze zcela nahradit nahrávkou ani  
z té nejlepší a nejprestižnější koncertní síně světa.  
Jste-li z Domažlic či okolí, nemusíte za zážitkem  
z koncertu vážné hudby cestovat daleko. V Domažlicích již 
dlouhá léta pořádáme koncerty Kruhu přátel hudby v jejichž 
rámci pro vás pečlivě vybíráme žánrově pestrá  
vystoupení těch nejlepších interpretů vážné hudby převážně  
z České republiky, ale i ze zahraničí.

Již 22. března vám například nabídneme vystoupe-
ní Smetanova tria založeného v roce 1934 legendárním  
českým klavíristou Josefem Páleníčkem, které patří  
k nejprestižnějším českým souborům současnosti. Před  
koncem dubna nám pak své umění společně představí  
přední český violoncellista Jiří Bárta a Terezie Fialová, která 
patří mezi nejtalentovanější české pianistky.

V sezoně 2022 jsou všechny vstupenky na koncerty  
Kruhu přátel hudby volně v prodeji a můžete si je zakoupit  
v Městském informačním centru na Chodském náměstí nebo 
on-line na webu www.idomazlice.cz.
Předplatitelům sezony 2020 jsou na tyto akce po předložení 
abonentní průkazky k dispozici slevy.

Předprodej vstupenek:
Městské informační centrum | Chodské nám. 96, 344 01 Domažlice | on-line na www.idomazlice.cz

tel.: 420 379 725 852 | e-mail: infocentrum@idomazlice.cz

Předprodej vstupenek od 1. března 2022
VSTUPENKY POUZE V PŘEDPRODEJI!

ČERTI  
NA HRADĚ 

LOUTKOVÝ SÁL
v kině Čakan Domažlice

neděle 20. a 27. března 2022
od 14.00 a 16.00 hodin
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A co byste rádi viděli v MKS v Domažlicích vy? Nebojte se s námi o svá přání a své tipy podělit a napište nám 
e-mail s předmětem TIPY PRO MKS na e-mail zuber@idomazlice.cz. Děkujeme!

Klubové koncerty v MKS v Domažlicích
Rádi bychom vám krátce představili naše klubové  

koncerty v MKS a srdečně vás na ně pozvali. Někdo si možná 
pod pojmem klubový koncert nebo klubová scéna představí, že 
jde o akce pro členy nějakého klubu apod. Tak tomu ale určitě 
není! Klubové koncerty jsou otevřené úplně pro každého. 

Od běžných akcí se liší tím, že nesedíte na židlích postavených 
do řad, jako při běžných koncertech, ale velký sál MKS pro vás 
na tento typ akcí vždy přestavíme na improvizovaný klub. Typic-
ká je pro naše klubové koncerty příjemná atmosféra, kdy sedíte  
u stolků se zapálenými svíčkami a k poslechu můžete popí-
jet něco dobrého z našeho vynikajícího baru. Zde si v případě  
klubových koncertů můžete občerstvení objednávat i v průběhu 
hudebních vystoupení, nejen před začátkem a o přestávkách. 
Nic vám tak nebrání pro jednou vyměnit posezení ve své oblí-
bené restauraci či hospůdce za posezení v našem „klubu", kde 
se vám navíc snažíme k poslechu nabízet kvalitní hudebníky  
a kapely všech žánrů.

Vyzkoušet si osobně příjemnou atmosféru našich klubových 
koncertů můžete již 1. dubna, kdy vám zahraje bluegrassová 
kapela Vysoká tráva z Horšovského Týna. Vůbec se nebudeme 
divit, pokud vás energický bluegrass v jejich podání nenechá 
sedět na židli a roztančí vás – ostatně proč ne, budete-li chtít, 
tančit během našich klubových koncertů samozřejmě můžete! 
A připojíme ještě malý pohled do budoucnosti. Po letních prázd-
ninách pro vás připravujeme další klubové akce. S kapelou Prague Rhythm Kings se pokusíme na jeden večer 
vytvořit v MKS atmosféru prvorepublikové tančírny ve stylu 20. a 30. let minulého století. Připravujeme také  
koncert skvělé blues rockové kapely Five Rivers Blues Band, kterou založil v Plzni v roce 2011 Ivan Audes.  
Rozhodně je na co se těšit a my se s vámi na klubových koncertech v domažlickém MKS těšíme na viděnou.

Předprodej vstupenek: 
on-line na www.idomazlice.cz | Městské informační centrum | Chodské nám. 96, 344 01 Domažlice
tel.: 420 379 725 852 | e-mail: infocentrum@idomazlice.cz

aktuální informace k 18. 2. 2022 MKS Domažlice
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Zprávy o dění v Domažlicích můžete získat do svého chytrého telefonu nebo odebírat e-mailem. Přihlášení do aplikace Hlášení 
rozhlasu.cz je snadné - přes modrou ikonu na stránkách města Domažlice www.domazlice.eu. Kromě zpravodajství, pozvánek na 
kulturní, sportovní a turistické akce, jsou k dipozici i náhledy na webové stránky města, úřední desku i facebookové stránky města. 
Nyní nově můžete využít i pohodlnou listovací formu Domažlického zpravodaje, včetně pohledu do starších vydání.                    (red) 

Aplikace v mobilu nabízí i listování 
Domažlickým zpravodajem 

Placení místního poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství

 Upozorňujeme všechny obyvatele měs-
ta Domažlice - poplatníky místního po-
platku za obecní systém odpadového 
hospodářství, že v měsíci březnu bude 
probíhat distribuce poštovních pouká-
zek sloužících k úhradě místního po-
platku za obecní systém odpadového 
hospodářství na rok 2022. Poplatek je 
splatný do 30. 04. 2022.
 Bližší informace lze získat v Obecně 
závazné vyhlášce města Domažlice      
č. 3/2021, v platném znění, a to na in-
ternetových stránkách města Domažlice    
v sekci samospráva - vyhlášky a naříze-
ní města.
 Poplatek je možné uhradit poštovní 

poukázkou, bezhotovostním převodem 
nebo v hotovosti či platební kartou na 
pokladně MěÚ Domažlice s uvedením 
variabilního symbolu přiděleného správ-
cem poplatku. Žádáme, pokud možno, 
o bezhotovostní úhradu. 
 Při úhradě na pokladnách MěÚ Do-
mažlice (náměstí Míru 1 a U Nemocnice 
579) prosím využívejte přednostně plat-
bu kartou.
 Případné dotazy zodpoví pracovnice 
finančního odboru na telefonním čísle 
379 719 166.
 Dále oznamujeme občanům města Do-
mažlice, že dne 7.12. 2021 Rada města 
stanovila, že pro potřeby přidělení počtu 

sběrných nádob na směsný odpad dle 
ust. čl. 7 odst. 3 obecně závazné vy-
hlášky č. 4/2021 o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství, se 
za dostatečný objem sběrné nádoby po-
važuje 3,15 litru na osobu a den, tedy 
22 litrů na osobu a týden. 
 Počet sběrných nádob u objektů je fi-
nančním odborem ve spolupráci s DTS 
Domažlice průběžně kontrolován a 
nadbytečné nádoby jsou odváženy do 
areálu DTS Domažlice. Objednávky 
sběrných nádob včetně jejich výměny 
vyřizuje finanční odbor. Výměna nádob 
probíhá v areálu DTS Domažlice.
         Odbor finanční MěÚ Domažlice

Město Domažlice v současné době zpra-
covává kronikářský zápis za rok 2021.
 Ob racíme se proto na domažlické orga-
nizace a spolky s žádostí o poskytnutí 
podkladů k zápisu za tento rok (jedná se 
o údaje týka jící se pouze města Domažli-

ce). V kronikářském zápisu prosíme uvá-
dějte celý název organizace, nikoli pouze 
zkratku. 
 Podklady pro kroniku města Domažlice 
za sílejte na adresu: Městský úřad Do-
mažlice, odbor kancelář starosty, náměs-

tí Míru 1, 344 20 Domažlice, případně 
e-mailem: podatelna@mesto-domazlice.
cz do 31.03.2022. 
  V případě dotazů nás můžete kontakto-
vat na telefonním čísle: 379 719 124.
                                                       (MěÚ)       

Výzva - kronikářský zápis
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Profesionální hasiči mají novou 
cisternovou stříkačku

 Ke konci roku 2021 byla v rámci obnovy 
vozového parku HZS Plzeňského kraje 
zakoupena trojice nových cisternových 
automobilových stříkaček. Jedna z nich 
slouží na hasičské stanici v Domažlicích. 
Nová Scania funguje na prvním výjezdu, 
což znamená, že má potenciál být nejvy-
tíženějsím zásahovým vozidlem. K jeho 
pořízení byly použity finanční prostředky 
z Fondu zábrany škod ve výši 9 384 397,- 
Kč. Do kabiny se vejde i s řidičem šest 
hasičů, kteří mají nad rámec standardní-
ho vybavení k dispozici i vysokotlaké ře-
zací a hasicí zařízení COBRA v nejnověj-
ší verzi. Nádrž na vodu má objem 3 500 
litrů, nádrž na pěnidlo 210 litrů a nádrž na 
smáčedlo 40 litrů.                           (HZS)

Studenti v maturitních třídách Gymnázia 
J. Š. Baara v Domažlicích mají touto do-
bou plné ruce práce s přípravou na ma-
turitní a přijímací zkoušky, ale přesto si 
někteří našli trochu času a zúčastnili se 
prestižní filozofické olympiády s podtitu-
lem Nebojme se myslet, kterou organizu-
je již tradičně Katedra filozofie Filozofické 
fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. 
Vzhledem k nepříznivému vývoji pande-
mické situace probíhalo celostátní kolo 
soutěže elektronicky. 
Přihlášení studenti si mohli k okamžiku 
spuštění časomíry vybrat z několika nabí-
zených témat, přičemž se jednalo o citáty 
z odborné literatury psychologického, po-
litologického, etického či čistě filozofické-
ho zaměření. Vybrané téma poté měli za 
úkol zpracovat do vlastního filozofického 

textu ve formě úvahy, avšak museli dodr-
žet předepsaný rozsah úvahy a respekto-
vat časový limit. 
Stříbrnou příčku v konkurenci desítek zú-
častněných škol a více než stovky zapo-
jených studentů obsadil student třídy 8.8 
Vojtěch Rout. Od celkového vítězství jej 
dělilo pouze 0,3 bodu. 
Každý z účastníků po zhruba měsíci če-
kání obdržel od poroty slovní a bodovou 
zpětnou vazbu, ve které porota hodnotila 
vztažnost k tématu, filozofické porozu-
mění, přesvědčivost argumentace, kohe-
renci a originalitu. Vojtěch Rout byl vel-
mi vysoce hodnocen právě za originalitu 
zpracování i přesvědčivost argumentace.
Vojtěch Rout postupuje do národního 
kvalifikačního kola soutěže, kde se poku-
sí vybojovat účast na Mezinárodní filozo-

fické olympiádě pořádané pod patronací 
UNESCO, jejíž finále se bude konat v Li-
sabonu. V kole národním i mezinárod-
ním je při psaní práce nutné pracovat                 
v jednom ze světových jazyků: angličtině, 
němčině, španělštině či francouzštině.
Ani ostatní studenti, kteří v soutěži zku-
sili uspět, své účasti nelitují. Jedná se o 
zkušenost, která se bude hodit, a to nej-
později u maturitních písemek a následně 
v přijímacích řízeních na vysněné vysoké 
školy. 
Umět správně argumentovat a nebát se i 
na první pohled složitých otázek a témat, 
to jsou dovednosti, se kterými studenti 
opouští svoji domažlickou alma mater, 
Gymnázium J. Š. Baara. 
                       Mgr. Pavlína Vondrašová                  
         Gymnázium J.Š.Baara Domažlice

Gymnazisté se nebojí myslet

Finální dokument Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání můžete nyní ovlivnit i vy

Realizační tým projektu Místní akční plán 
rozvoje vzdělávání II (MAP II) zkomple-
toval poslední výstup se stejnojmenným 
názvem. Nyní se k němu může vyjádřit 
kdokoli z veřejnosti a stát se tak spo-
lutvůrcem. Najdete jej na webových 
stránkách www.map.masceskyles.cz a 
jakékoliv návrhy na úpravy můžete sdělit 
do 18. 3. 2022 emailem na map.masces-
kyles@email.cz.
„S radostí můžeme oznámit, že v území 
navážeme Místním akčním plánem roz-
voje vzdělávání III (MAP III), a to hned 
od dubna. Díky němu máme možnost i 
dál rozvíjet partnerství mezi jednotlivými 
školami, umožnit jim podílet se na stra-

tegických dokumentech a vzájemně sdí-
let složitosti, se kterými se ve své praxi 
potkávají,“ informovala hlavní manažerka 
projektu Ing. Eliška Heidlerová.
MAP III potrvá 19 měsíců a jeho součás-
tí budou i nadále pracovní skupiny, kde 
se pedagogové zabývají tématy, jako je 
čtenářská či matematická gramotnost, 
polytechnické vzdělávání, rovné příleži-

tosti, ale také regionální identita či finan-
cování ve školství. Skupiny jsou kromě 
pedagogů otevřené také rodičům a všem 
zájemcům z řad veřejnosti. Ti najdou bliž-
ší informace na webových stránkách a 
zájem o členství mohou nahlásit na výše 
uvedený email. 
                              Za spolupráci děkuje
                             realizační tým MAP II.
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Koupaliště Babylon 
prochází revitalizací

 Známé letní turistické centrum Babylon 
se nachází v údolí říčky Bystřice obklo-
peno rybniční soustavou a lesy v úpa-
tí chráněné krajinné oblasti Český les. 
O rekreační využití rybníka Babylon se 
zasloužila hrabata Stadionové na přelo-
mu 19. a  20. století. U východní hráze 
nechali postavit hospůdku s dřevěnou 
rybářskou chýší zvanou Baštírna a ně-
kolik kabin. Babylonský rybník s písči-
tým dnem s rozlohou 12ha se brzy stal 
letoviskem Chodska. Do Babylonu vté-
ká voda z čerchovských hvozdů, která 
prokazatelně obsahuje vhodné množ-
ství radonu, který blahodárně působí 
při léčbě pohybového ústrojí. Na Baby-
lonu rychle vznikaly hotely a penziony. 
II.světová válka a poválečný vývoj světa 
však další rozvoj přibrzdil.
 V 50. – 60. letech minulého století pro-
žívalo koupaliště boom. Na travnaté plá-
ži a ve vodě jsme pořádali naše olympi-
ády, hráli volejbal, nohejbal, baseball. 
Zážitkem byl bosý fotbálek. Vzpomínám 
na herce Karla Effu, olympionika Odlo-
žila, jeho manželku, mnohonásobnou 
olympijskou vítězku Věru Čáslavskou, 
herečku Irenu Kačírkovou a mnoho dal-
ších osobností, které Babylon milovaly. 
Domažlické sportovní gymnastky měly 
na pláži soustředění a rády předváděly 
před plnou pláží své sportovní výkony. 
Zážitkem bylo i posezení se zpěvákem 
Karlem Zichem.
 Porevoluční situace změnila požadav-
ky lidí na rekreaci. Otevřely se hranice, 
stavěly kryté plavecké bazény. Zájem o 
dovolenou u moře byl velký, plavecké 
bazény v Německu přitahovaly, vedení 
města Domažlice, jako majitel areálu 
babylonského koupaliště, si situaci uvě-
domovalo. Rekonstruoval se plavecký 
bazén a spustila revitalizace babylon-
ského přírodního koupaliště. Milovníci 
středoevropské přírody a přírodního 
koupání se začali vracet. Projekt odbah-
nění rybníka Babylon s úpravou hrází 
se realizoval v letech 2010 – 2014 v cel-
kové částce 33.226.276,- Kč. Z 85% byl 
financován evropským fondem pro re-
gionální rozvoj, částku 1.666.314,- Kč 

uhradil příspěvek státního fondu ŽP ČR 
a zbytek 3.332.627,- Kč město Domaž-
lice. Podmínkou EU bylo 10 let zákazu 
komerčního využívání koupaliště. Tato 
situace letos končí. 
 Zašel jsem za starostou Domažlic 
JUDr.  Zdeňkem Novákem, který mě 
podrobně informoval o průběhu a náplni 
pokračování revitalizace. Předpokládá 
její rozdělení do dvou až tří let. V tom 
letošním bude vstup na pláž a nově 
přidělené kabiny zadarmo, parkoviště 
placeno, kabiny opraveny, WC a spr-
chy zprovozněny. Na pláži bude v blo-
ku kabin zřízena restaurace s potřebou 
přivedení nové elektropřípojky. Velká 
skluzavka se zdemoluje a osadí dětská. 
Koupání bude ještě na vlastní nebezpe-
čí bez plavčíků a zdravotní služby.
 Z návštěvy u Pavla Bambáska, starosty 
Babylonu, v jehož katastru se koupališ-
tě nachází, jsem vycítil velký zápal pro 
rozvoj obce, kterou spravuje. 
 V územním plánu usiluje o přetvoření 
letoviska na klimatické lázně s wellness 
pobyty. Součástí plánu je i dlouho disku-
tovaný silniční obchvat Babylonu. Viděl 
jsem poslední studii a sdílím víru pana 
starosty, že rozbíhající se práce budou 
do konce roku 2024 dokončeny. V eta-
pě jednání je i modernizace a elektrifi-
kace trati Plzeň – státní hranice. Tady 
nevidím termín realizace optimisticky.
 Přejme si, aby zmíněné plány byly po-
stupně naplňovány a Babylon byl v ce-
lém svém komplexu brzy klimatickými 
lázněmi s přírodním koupalištěm. 
       Text a foto: Ing. Karel Frait

Kalendárium 
významných 

osobností
KRESL, Josef 
- purkmistr
* 05. 03. 1832 - Domažlice
+ 15. 09. 1898 - Domažlice 
Měšťan, mistr jirchářský, purkmistr a 
okresní starosta. Zasloužil se o zvele-
bení a výstavbu Domažlic. 
                                 190. výr. narození
HYNKOVÁ, Milada 
- výtvarnice
* 06. 03. 1942 - Domažlice 
Působení: Kdyně. Textilní výtvarnice a 
výtvarná pedagožka, žákyně akademic-
kého malíře Františka Šlegla. Autorka 
aradekorů.                  80. výr. narození
KURZ, Vilém 
- středoškolský profesor
* 13. 06. 1847 - Vrbice 
+ 06. 03. 1902 - Praha 
Působení: Praha, Čerchov. Předseda 
Národní jednoty pošumavské, cvičitel 
Sokola Pražského a Tyršův spolupra-
covník, po jehož smrti dokončil "Základy 
tělocviku".                       120. výr. úmrtí
BAIER, Vladimír 
- ředitel Muzea Chodska
* 18. 03. 1932 - Domažlice 
+ 21. 04. 2010 - Domažlice
Působil jako hudebník, skaut a ředitel 
Muzea Chodska. Členem a zaklada-
telem řady hudebních i národopisných 
souborů.                     90. výr. narození     
PŘIBYLOVÁ, Eliška
 - učitelka
* 04. 11. 1866 - Čakovec 
+ 29. 03. 1947 - Domažlice 
Působení: Domažlice. Spoluzakladatel-
ka pěveckého spolku Čerchovan a spo-
lupracovnice Jindřicha Jindřicha. 
                                         75. výr. úmrtí      
STEIDL, Antonín 
- lékař
* 31. 03. 1832 - Domažlice 
+ 26. 08. 1913 - Domažlice 
Lékař, člen okresního zastupitelstva, 
okresní starosta, zemský a říšský po-
slanec. Jmenován čestným občanem 
Domažlic, Nevolic a Stráže.
                                 190. výr. narození                            
Zdroj: Městská knihovna B. Němcové

Městské informační centrum Domažlice, Chodské nám. 96
-předprodej vstupenek

-prodej turistických suvenýrů, map, turistických viztek a známek
- prodej regionálních produktů 

(knihy, trika, keramika, medovina, medové víno, karty, čepice, nákrčníky, omalovánky...)
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Městská policie odchytávala zvířata
Různé

  Sérii zásahů, ve kterých hlavní roli hrála 
zvířata, mají za sebou domažličtí stráž-
níci. Koncem ledna zasahovala městská 
policie u Jezera po telefonickém oznáme-
ní, že se v něm topí srnka. Vzápětí  na 
místo přijeli profesionální hasiči, na člunu 
se postupně přibližovali k srnce, kterou 
pak vytáhli na břeh. Srna nebyla zraněná, 
ale velmi prokřehlá. O zachráněné srnce 
strážníci informovali mysliveckého hos-
podáře, do jehož honitby lokalita spadá. 
Ten jí poskytl potřebnou péči až do oka-
mžiku, kdy se mohla vrátit zpět do volné 
přírody.  
 V sobotu 5. února řešili spolu s hlídkou 
Policie ČR volně se pohybující dva koně 
u silnice na Újezd.         
,,Hlídka obvodního oddělení Policie ČR 
Domažlice odjela vyrozumět chovatelku a 
u koní zůstala hlídka strážníků, která za-
jišťovala, aby koně nevstoupili do vozov-

ky a neohrozili tak bezpečnost a plynulost 
silničního provozu. Na místo poté přijela 
chovatelka koní a odvedla si je nezraně-
né zpět do stáje," popsala domažlická 
městská policie ve své tiskové zprávě. 
 O pět dní později strážníci odchytávali 
kozla u aquacentra. Zaběhl tam ze Suko-
vy ulice. Vzhledem k tomu, že nebylo 
zjištěno komu kozel utekl, byl odvezen 

do záchytného zařízení Valcha, kde čekal 
na svého majitele. Hned den poté stráž-
níky volala prodavačka z řeznictví Novák 
maso-uzeniny v Husově třídě, kam vběhl 
pes. Pomocí prostředku ke zklidnění do-
mácích zvířat, který dostal s uzeninou, 
byl zklidněn a mírně otupen a poté odešel 
domů. Za nezabezpečení psa byla maji-
telce udělena pokuta.                       (job)         

Milí rodiče a budoucí prvňáčci, 
 srdečně Vás zveme k zápisu do prvních tříd, který se usku-
teční na naší škole Msgre B. Staška v pátek 8.4. 2022 (od 
13:00 do 17:00 hod) a v sobotu 9.4. 2022 (od 9:00 do 11:00 
hod). Náhradní termín proběhne 27.4. 2022 (od 13:00 do 
15:00 hod). S sebou si přineste kromě očekávání a úsmě-
vu také občanský průkaz a rodný list dítěte, případně roz-
hodnutí o odkladu. Naše škola se nachází v klidné části 
Domažlic, stranou od rušného centra v areálu zatravně-
ných ploch, stromů a keřů. Našim žákům a jejich rodičům 
nabízíme příjemné a klidné prostředí, výborné personální 
zajištění vzdělávacího procesu, učebny vybavené moderní 
technikou. Odpolední hodiny mohou děti trávit ve školní 
družině nebo v některém ze školních kroužků, které jsou 
poskytovány bezplatně. Mezi oblíbené kroužky patří des-
kové a logické hry, pěvecký, zdravotnický, výtvarný, dra-
matický, míčové hry, německý jazyk, badatelský, čtenářský 
a keramický.
 Těší se na vás a rádi vás přivítají všechny zkušené paní 
učitelky, učitelé, asistentky, asistenti a vychovatelky naší 
školy.                                        Karel Štípek, ředitel školy

Zápis do 1. třídy

Programová nabídka 
Domina: letní tábory 2022

DOMINO Dům dětí a mládeže Domažlice
příspěvková organizace, Hradská 94, 344 01 Domažlice
tel. 379 722 811, www.ddmdomazlice.cz
Nabídka letních táborů pro veřejnost:
11.7. - 15.7. Příměstský tábor Hrajeme si s angličtinou
11.7. - 15.7. Příměstský tábor Putování s DOMINEM I
18.7. - 22.7. Příměstský tábor Sportovní
25.7. - 29.7. Příměstský tábor Máme rádi zvířata
 8.8. – 12.8. Příměstský tábor Putování s DOMINEM II
28.7. –  6.8. Pobytový tábor na Rudolfově Pile
Přihlášky na jednotlivé tábory jsou k vyzvednutí v DDM Do-
mino Domažlice  nebo je naleznete na webových stránkách 
www.ddmdomazlice.cz. Tábory jsou určeny pro všechny 
školní děti  (nemusí navštěvovat kroužky v DDM).       (dom)

 vv  ppáátteekk  88..  dduubbnnaa  22002222  oodd  1133..0000  ddoo  1177..0000  hhooddiinn  
 vv  ssoobboottuu  99..  dduubbnnaa  22002222  oodd  99..0000  ddoo  1111..0000  hhooddiinn  

  
PPřřeessnnýý  ččaass  oossoobbnnííhhoo  sseettkkáánníí  aa  eelleekkttrroonniicckkoouu  

žžááddoosstt  kk  zzááppiissuu  ssii  rreezzeerrvvuujjttee  nnaa  
wwwwww..zzsskkoomm1177..cczz  

Galerie bratří Špillarů, Husova 61
Kamila Hoja Šedý: Bílá místa - obrazy
výstava potrvá do 31. března, 
otevřeno: pondělí - pátek 9-12 a 13-16 
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SKLENÁŘSTVÍ POD ŠKARMANEM a.s.
Rohova 124, Domažlice
tel: 774 648 402
- veškeré sklenářské práce
- keramické sklo do krbů 
  a kamen (i na počkání) 
                                     Jsme plátci DPH                                                                                   

Uzávěrka inzerce pro dubnové Uzávěrka inzerce pro dubnové 
vydání je 16. 3. 2022vydání je 16. 3. 2022

Mgr. Sylva Kaiserová, DiS.

tel.: 724 117 059 
www.sylvakaiserova.cz

PŘEKLADY 
A TLUMOČENÍ

AJ / NJ / RJ / BG

ANGLIČTINA 
JAZYKOVÁ 

ŠKOLA
ON-LINE VÝUKA

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra 
hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell 
- typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska. 
Stáří 16-20 týdnů, cena 199-245,- Kč/ks                                                                                        
Prodej:  22.3. Domažlice
(u vlakového nádraží - 17:45 hod.) 
Výkup králičích kožek – cena dle poptávky.
Info : Po-Pá 9:00-16:00 hod., tel. 601 576 270, 
728 605 840,   www.drubezcervenyhradek.cz

SERVIS MOBILNÍCH TELEFONŮ, VÝMĚNA LCD
DO 24 HODIN, BATERIE DO 1 HODINY

Prodej NOVÝCH a POUŽITÝCH MT, PROTIÚČET

Benešova 292 (u Komerční banky), Domažlice
Tel: +420 608 268 588
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Die neue Art einzukaufen.

INZERCE 
V DOMAŽLICKÉM 

ZPRAVODAJI

 * Celá strana 6 534 Kč (191x250 mm)     
 * 1/2 strany 3 267 Kč                     
 * 1/4 strany 1 634,- Kč 
 * vizitka 578,- Kč 
 *  řádková inzerce - 1 řádek 39,- Kč  
 * 1 cm2 - 16,- Kč      
 (ceny jsou uvedeny bez  DPH)  
 * Při opakování inzerce 
   v následném vydání 10% sleva 

  Kontakt:  
  telefon: 721 776 962 ,  
  e-mail:babor@idomazlice.cz  



číslo 3 Domažlický zpravodaj – str. 16Inzerce

Vhodným kandidátům bez potřebné kvalifikace nabízíme možnost rekvalifikace.
Respektujeme aktuální opatření vlády ČR proti Covid-19.
Těšíme se na Vás.

Co Vás čeká?
Pohovor s kompetentními zaměstnanci, kde se dozvíte vše, co potřebujete a prohlídka 
daného výrobního pracoviště.

KONTAKT:

 
tel.: 733 627 642

 kariera.evobus@daimlertruck.com
Evobus.jobs.cz

 ADRESA:
 

345 62  Holýšov 

 
EvoBus Česká republika s.r.o. 
Výrobní závod Holýšov 
K EvoBusu 610 

Den výběrových řízení
Opět nabíráme, a proto si Vás dovolujeme pozvat na Den výběrových řízení, který se koná  
v sobotu 12. 3. 2022. Pokud se Vám termín nehodí, neváhejte nás kontaktovat.

Pohovory proběhnou na pozice:
 Svářeč CO2                                                                                                                 
 Skladník
 Pracovník kvality výroby

 Údržbář elektro
 Pracovník fosfátové linky

Výrobní závod EvoBus Holýšov 

12. 3. 2022 | 9–14 hod.
Den výběrových řízení

a Mercedes-Benz jsou ochranné známky Mercedes-Benz Group AG.


